Приложение № 3
1 вариант
Решите уравнения в тетради и проверьте правильность решения с помощью исправленной программы (заполните бланк):

	№ п/п
	Уравнение
	Ответ при решении в тетради
	Ответ при  компьютерном решении

	1
	Log 2 ( 4 - x) = 7

	
	

	2
	Log 3 ( 9 + 2x) = 4

	
	

	3
	Log 9 ( 9 + 3x) = 1

	
	


Приложение № 3
2 вариант
Решите уравнения в тетради и проверьте правильность решения с помощью исправленной программы (заполните бланк):

	№ п/п
	Уравнение
	Ответ при решении в тетради
	Ответ при  компьютерном решении

	1
	Log 5 ( 4 + x) = 2

	
	

	2
	Log 3 ( 4 - 7x) = 4

	
	

	3
	Log 8 ( 4 + 6x) = 2

	
	


Приложение № 3
3 вариант
Решите уравнения в тетради и проверьте правильность решения с помощью исправленной программы (заполните бланк):

	№ п/п
	Уравнение
	Ответ при решении в тетради
	Ответ при  компьютерном решении

	1
	Log 2 ( 8 + x) = 3

	
	

	2
	Log 6 ( 6 - 5x) = 2

	
	

	3
	Log 7 ( 43 - 10x) = 3

	
	


